

芦台:蟹肥稻香好“丰”景

本报讯(记者魏伟、吕泽莹)稻穗金黄,螃蟹肥硕。9月22日,芦台经济开发区第七届中国农民丰收节暨芦台第二届河蟹节“蟹王、蟹后争霸赛”在北海镇金翠家庭农场举行。

步入活动现场,处处洋溢着丰收的喜悦。鸡心果、西瓜、鸡蛋、烧鸡等特色农产品惹人垂涎,“稻梦集市”汇集了北海镇特色农产品,展示北海镇现代农业发展和乡村文明成果。“稻”影游戏区,投壶、南瓜滚滚、帽子翻翻乐等游戏现

场,一片欢声笑语,游客纷纷参与其中。稻田边,游客更能免费体验钓螃蟹的乐趣。

五谷丰登、歌舞阵阵,随着“蟹王、蟹后争霸赛”拉开帷幕,将整场活动推向了高潮。此次争霸赛共有农民养殖的4组螃蟹参赛,每组螃蟹为一公一母。工作人员经现场称重、测量,最终张广农机专业合作社的公蟹(350克)、母蟹(270克)分别摘得蟹王、蟹后桂冠。

据介绍,此次活动以“学用‘千万工

程’礼赞丰收中国”为主题,开展品牌推广、产品营销、趣味赛事、文化表演等系列庆丰收、晒丰收、话丰收、享丰收、助丰收特色活动,全面展示芦台农业发展的新成果、农村建设的新面貌、农民生活的变化。

今年,全省首家立体式、工厂化水稻育秧中心在芦台落成运行,培育秧苗在田中长势良好,节省了人工成本、时间成本和农业生产成本,是农业科技投入新突破。芦台夏粮喜获丰收;秋粮一片金黄,丰收在望;河蟹膏满黄肥,味道鲜美,各类农产品果实丰硕,即将收获。

下一步,芦台将坚持把为农服务、为民服务作为根本职责,确保惠农政策帮扶到位、惠农服务提质增效,推进现代农业发展再上新台阶。

观看更多精彩视频,请关注“老吕乡村行”抖音号

记者乡村行

路北公安 走进商场派送“反诈礼物”

本报讯(记者卢山 通讯员刘鹏宇)唐山市公安局路北分局以丰富的宣传形式提升群众反诈意识,坚决守牢群众“钱袋子”,进一步提升群众的幸福感和安全感。近日,该局反诈中心联合中信银行在爱琴海购物广场开展了反诈宣传活动。

民警通过现场发放宣传资料、咨询讲解等方式,向群众普及电信网络诈骗的常见手段、特征和防范措施,提醒大家日常生活中要保持警惕,不轻易泄露个人信息,更不要轻信陌生人的电话和短信,不随意点击不明链接,不向陌生人转账汇款。

现场参与活动的群众可通过现场抽奖领取一份小礼品,礼品的种类也丰富多样,有警察小熊、儿童玩具、生活用品等等。“路北公安派发‘反诈礼物’的活动十分暖心,并且还让我们学到了很多实用的反诈知识。”市民胡女士表示。

此次反诈宣传活动,不仅提高了群众防范电信诈骗的意识和能力,还进一步增进了警民关系,赢得了群众的肯定和好评。

开平公安 让市民近距离感受警务工作

本报讯(记者卢山 通讯员李鑫月)为夯实公安工作群众基础,展示公安队伍良好形象,近日,唐山市公安局开平分局双桥派出所组织开展警营开放日活动,邀请辖区村民代表、企事业单位代表和群众代表参与活动,沉浸式体验“硬核”守护。

“警察不会通过电话办案,一定要保持警惕!”活动中,民警通过摆放展板、发放宣传资料等方式,向参加活动的群众代表讲解如何识别和预防电信诈骗。同时,民警宣传讲解了防盗、防骗、防毒、防矛盾纠纷、防治安灾害事故

遵化 警务服务延伸到企业

本报讯(记者卢山)为进一步强化警企沟通协作,切实为企业解忧、助企业纾困,日前,遵化市公安局组织基层所队主要负责人走进辖区重点企业,进一步深化警企联系,提升公安服务经济发展效力。

走访中,基层所队负责人通过与相关企业负责人开展座谈交流,详细了解企业在经营、安全防控等方面的具体措施。通过实地走访检查,深入企业内部,围绕企业治安保卫及人防物防技防情况、消防设施器材配备情况、安全通道畅通情况、用火用电安全情况进行逐一检查,确保企业安全稳定。

据统计,截至目前此次进企走访已走访37家企业,让公安机关更加充分地了解企业的基本情况、存在的安全隐患、生产困难等,对进一步强化警企协作能力,督促、帮助企业及时整改问题、困难,保障辖区交通安全形势持续稳定奠定了坚实基础。

滦州: 错位经营 尝甜头

日前,走进滦州市油榨镇何家沟桃园,空气中弥漫着阵阵桃香,连片的桃树枝繁叶茂,一个个红彤彤、个大饱满的桃子挂满枝头。该桃园的桃子属于晚熟品种,更加甜脆爽口,加上错峰上市,价格要比平常高近1倍,效益实现了翻倍。

近年来,油榨镇积极调整农业种植结构,发展特色农产品种植,培育特色鲜明、带动力强的专业种植项目,同时拓展销售思路、创新销售模式,打造采摘、休闲于一体的生态农业,既充实了城乡“果盘子”,又鼓起了农民“钱袋子”。

刘晴摄



唐山市应急管理局驻村工作队爱心捐助迁安小学

本报讯(记者金鹏 通讯员杨硕、金子阳)日前,唐山市应急管理局迁安市大崔庄镇大庄村工作队联合爱心企业捐助大庄完全小学价值1.5万元的课外阅读图书、乒乓球台、篮球架等,缓解了该校文体器材短缺问题。

唐山市应急管理局工作队自2023年6月份到大庄村工作以来,充分发挥驻村工作

队在乡村振兴中的“纽带”作用,精准服务民生,积极协调各方力量加大帮扶力度,为乡村振兴赋能增效。协调资金3万余元,对村内河道的淤泥石块及垃圾进行了清理整治,增强河道行泄泄洪能力,美化乡村环境。同时,加大大庄村文化建设,组建村秧歌队,还协助村两委持续做好森

林防火、防汛抗旱、交通安全等知识的宣传教育,切实提高村民安全意识和防范能力。当驻村工作队了解到大庄完全小学缺少文体器材时,积极联系爱心企业,为学校捐助价值1.5万元的乒乓球台、篮球架和篮球等体育器材。

近年来,迁安市深入开展“大调研、大

党风廉政

市纪委监委: 驰而不息纠治“四风” 保障风清气正过节

近期,市纪委监委紧盯中秋、国庆等时间节点,聚焦“四风”问题新形式、新动向,做到节前深化廉洁提醒、节中持续监督检查、节后固化纪律作风,从小切口入手靶向纠治“四风”顽疾,保障风清气正节日氛围。

坚持在责任落实上一贯到底。印发工作提示,重申节日期间纪律规矩,要求全市各级纪检监察机关进一步提高政治站位,坚守重要节点,统筹做好节日期间纠正“四风”工作,认真履行协助职责和监督责任,持续拧紧压实各级党组织主体责任,督促推动“一把手”和领导班子

扛起重担,严于律己、严负其责、严管所辖,加强对党员干部的教育管理监督,抓早抓小、防微杜渐,以钉钉子精神纠治“四风”。

坚持在监督执纪中一严到底。探索拓展“组组”“组地”“室地”“室组地”联动模式和内容,采取“指导式”“进驻式”等方式方法,加大监督检查力度,对高发问题和隐形变异新动向,全时全域开展明察暗访、交叉互查。对发现的苗头性倾向性问题及时提醒教育、违规违纪问题及时严肃处理。

坚持在标本兼治中一体推进。充分

运用“报、刊、声、屏、网、微、端”融媒矩阵围绕廉洁过节进行广泛宣传,并公布举报电话,引导广大干部、群众积极参与到纠治“四风”监督工作中,为全市营造良好节日氛围。

作风建设只有进行时、没有完成时。市纪委监委有关负责同志表示,将持续常态长效深化落实中央八项规定精神,坚持正风肃纪反腐一起抓,紧盯“关键少数”、重点场所、突出问题,强化明察暗访、监督检查,对发现的“四风”问题线索深挖细查,对隐形变异问题创新监督方式精准识别,对不收敛不收手、顶风违



迁安市纪委监委: 交叉监督纠“四风” 严防“节日病”

中秋、国庆期间,迁安市纪委监委聚焦突出问题,精准发力,强化监督,以钉钉子精神纠治“四风”,持续加固中央八项规定精神堤坝,严防“节日病”。

该市纪委监委紧盯监督检查重点,充分运用“室组地”联动监督模式,采取交叉监督检查方式,通过查看现场、随机暗访、大数据分析等方法全面排查“四风”问题线索,对发现的问题线索严查快结,持续

玉田县纪委监委: 紧盯节点强化监督 守好节日纪律防线

国庆将至,玉田县纪检监察机关立足职能职责,聚焦易发多发“四风”顽疾,加大监督检查力度,坚持风腐同查同治,营造风清气正的节日氛围。

该县纪委监委坚持关口前移,提醒在前、教育在先,通过“会前十分钟”警示教育、节日“纪”语廉洁提醒等方式,让遵规守纪意识入脑入心,引导党员干部风清气正过节。制定中秋国庆期间纠“四风”树新风的工作提示,紧盯“关键少数”、重点场所、突出问题,深化运用“室组地”联动监督机制,综合运用明察暗访、监督检查、

路南新区纪委监委: 紧盯“三环节” 纠“四风”树新风

为持之以恒落实中央八项规定精神,路南新区纪委监委紧盯“节前、节中、节后”三环节,坚持节前正风肃纪力度不减、劲头不松,保障中秋国庆期间风清气正。

“节前”做好防线前移。向全区各单位各部门印发提示函,做好党员干部节前廉政教育,在新时代廉洁文化实践中设置宣传阵地,为参观学习的党员干部敲响警钟。

“节中”聚焦问题导向。组织各镇街以及区公安分局、区市场监督管理局、区服务业发展局等职能部门,对辖区内饭店、会所、企业食堂等重要点位全面摸排,发挥各派驻组、各镇(街)纪(工)委以及各村(社区)“三员”贴身监督优势,采取“四不两直”的方式,开展明察暗访,对

滦州市纪委监委: 紧盯“节日病” 从严纠“四风”

节点就是考点,作风体现作风。两节期间,滦州市纪委监委采取“节前提醒教育、节中明察暗访、节后督促整改”模式,全程跟进监督,严防“四风”问题反弹回潮、隐形变异。

中秋、国庆假期时间较短,是“四风”问题易发多发的关键节点。滦州市纪委监委紧盯“关键少数”,管好“绝大多数”,通过开展“一对一”廉政谈话、发放酒驾醉驾专刊、通报反面典型等形式,打好节

前“预防针”,督促各级党委(党组)切实落实作风建设主体责任,严格落实中央八项规定精神,并对照纪律要求,组织开展自查自纠,引导党员干部带头防治、自觉抵制不良风气。

针对隐形变异“四风”问题,滦州市纪委监委充分运用“室组地巡”联动监督机制,组成4个专项监督检查组,划定节前、假中、夜间等“四风”问题高发时段,紧盯饭店、酒店、单位食堂及企业内部食

堂等“四风”问题多发场所,针对重点岗位、关键人员开展明察暗访,严查“四风”顽疾,深挖细查背后利益交换、请托办事等腐败问题。

同时,滦州市纪委监委加强与公安、税务、市场监管等职能部门的沟通对接,建立健全信息互通、线索移交、力量协同等工作机制,形成纠治“四风”的强大合力,对违规吃喝问题线索优先处置、优先核查、快查快办,持续释放一严到底的强

国庆将至,这些纪律红线不能碰



据遵义市纪委监委网站